

为拆迁补偿款起纠纷 房东和养猪人大打出手

“一大早,三个人就冲进屋子打我,下手特别狠。”在花莲路旁养猪的谭先生表示,房东为了侵占他的养猪补偿款,昨天找人把他围殴了一顿,打得他满脸是血。可是在房东嘴里,谭先生却成了无理取闹,“他当时拿着菜刀在后面一直追,还威胁要拆我们的房子。”

昨天下午,躺在市立医院北区急诊室的谭先生一脸委屈,头上和嘴角都留着不少血迹,双手按着肚子一直喊疼。他告诉记者自己是四川人,从2003年开始就在花莲路原锻压厂旁租了一块地养猪。前不久附近要拆迁,按照标准每头猪有200元的补偿款,“我一共养了143头猪,补偿金一共28600元,只要房东在协议上签个字就可以领到钱。”谭先生介绍,前天房东却找到他说不肯签字,“他还说猪是他养的,补偿款应该全部给他。”他气不过,于是顶了几句嘴后双方不欢而散。“没想到,一大早房东就来报复。”谭先生说,昨天上

午8点多,四个人一下闯进了他的屋子,他只认得最前面的是房东的儿子,其他三个人不认识。“房东的儿子领着其中两个人冲上来,什么话也没说就开始打我,我当时刚起床,裤子还没有穿好就被踹到了地上。”在屋里打了十几分钟后,谭先生被几个人拖到了院子里,又是一阵拳打脚踢。很快,他就趴在地上站不起来了,嘴里大口往外吐血。昨天下午,谭先生的房东吕先生说,他并没有打算侵占谭先生的补偿金,只是补偿款目前还没有拿到手。其称,谭先生至今还欠着去年8000多元的房租没有给。关于谭先生被打的事,吕先



病床上的谭先生,嘴角满是血迹 李胜华 摄

生的儿子称,当时,他只带了一个司机去找谭先生,后来话不投机双方有了肢体冲突,但是他绝对没有直接冲到屋里打人,也没有发生围殴,反而最后被谭先生

拿着菜刀追打。“最后他提着菜刀冲到外边追打我们,还说要和我们拼命。”目前,警方正在对此事进行调查处理。

李胜华

负命案潜逃10年 嫌犯用假身份证现形

治安卡口在对一辆客车例行检查时,发现一男子使用假身份证。在进一步检查中,民警发现该男子竟然是在10年前杀人潜逃的嫌犯。

1月4日18时20分左右,在苏州市工业园区唯亭卡口,民警卜麒带领辅警贾文亮和高家华在对一辆车号为苏EJ38××的苏州到太仓的便捷化客车进行检查时,发现有一名30多岁的男子使用的身份证为假证。民警随即将该嫌疑人带至卡口岗亭进行盘查,盘查过程中,该男子除了承认自己所用身份证为假的以外,始终不肯说出自己的真名,而且先后报了多个名字,让民警警惕起来。

民警根据该男子所报的几个名字在公安网上查询,始终无法落实其真实身份。再询问该男子亲戚朋友等,也始终无法查询到。盘问检查两个多小时后,因嫌疑人仍然不肯报出自己的真实姓名,民警随即向领导汇报后将嫌疑人移交唯亭派出所。

经唯亭派出所讯问,该嫌疑人终于交代出自己真实姓名为许某,系网上三逃人员。其于2000年10月15日晚8时30分许,在安国市农行前,将保定市青年邢某杀死后潜逃,被河北省安国市公安局上网追逃。目前该案正在进一步审理中。 陈泓江

“太湖三宝”之一 梅鲢将实现人工养殖

作为“太湖三宝”之一的梅鲢味道鲜美,却一直无法实现人工养殖。近日,由苏州大学陈剑兴主持的苏州市农业科技攻关项目“梅鲢的人工驯化与繁殖技术研究”通过有关鉴定,在国内首次突破梅鲢人工繁殖和培育的关键技术,今后可以进行规模化养殖。

陈剑兴介绍说,梅鲢属于鲚鱼类,繁殖难度大,人工繁殖至今尚未成功。此次梅鲢人工繁殖的首次突破,对梅鲢的规模化养殖和种质保护、增殖具有重大意义,食客今后可以品尝到活杀和清蒸的梅鲢,也意味着“太湖三宝”梅鲢、银鱼和白虾将能全部实现人工养殖。 丁珊 李胜华

去年苏州有6.5万对新人结婚

记者昨天从苏州市民政局获悉,2009年苏州婚姻登记量再创历史新高,并达到了近年来的最大涨幅,大市范围65696对新人成婚,比2008年增长了17%。与此同时,苏州离婚量依然保持稳定,去年12022对夫妻各奔东西。

在去年苏州的“结婚排行榜”上,昆山以11597对的绝对优势跃居首位,张家港8733对位列次席,常熟7646对排名第三,而2009年9月9日则成为了去年苏州最为喜庆的日

子,风头完全盖过了2008年8月8日。“9月9日那天全市各个登记处都被挤爆了,大家加班加点都来不及。”回忆起当时的情景,苏州市民政局社会福利和社会事务处的李晓口依然记忆犹新。据统计,当天苏州大市范围共有3376对新人领取了结婚证,比2008年8月8日的2945对还多出了431对,创下了苏州单日结婚登记数的新纪录。

与2008年相比,去年苏州多出了9500多对新人,值得一

提的是这些新人的结婚年龄都集中在20至24周岁年龄段,改变了苏州之前晚婚为主的婚姻构成。2009年,苏州20至24周岁新人54000多名,超过了25至29周岁年龄段的48000多名,首次成为了苏州的主流结婚年龄段。

除了新婚燕尔,2009年苏州破镜重圆的夫妻也忽然多了不少。据苏州市民政局统计,2009年共有1411对夫妻选择了复婚,比2008年的963对增长了46.5%。据平江区婚姻登

记处介绍,去年该处办理的复婚手续增加了1倍还多,多数都集中在30至40岁年龄段。不少夫妻往往都是一时冲动选择了离婚,没过几天就复合了。该处工作人员还透露,去年经济危机对复婚产生了一定的“促进”作用。“现在一套住房动辄就是上百万,一旦离婚单是住房的分割就是一笔不小的损失。无论在‘软件’还是‘硬件’上,去年离婚的经济负担明显增加了不少。”

何寅平

民生超市

这里的信息很实用



0512-67510110
13771930110
王玲玲 整理



文化



停电

吴江:

1月7日07:30-12:30
114圆明线 盛泽镇;127上升线 盛泽镇。

太仓:

1月7日08:00-15:30
117燕山线;115常熟II线
停电线路:117燕山线—燕山037闸刀之间、115常熟II线全线停电区域:城厢(新祥泰、新波生物、舍弗勒等),天雨照停。

四条公交线路9日起调整

1月9日起,公交319、400、2路恢复行驶竹园路,公交32路恢复行驶广济路、北环路走向。

319路:取消停靠“新升新苑北、世纪花园东”站点;恢复停靠“新升新苑南、新升新苑西出口”站点。400路:取消停靠“新升新苑西出口、新升新苑北、水上乐园、世纪花园东”站点;恢复停靠“新升新苑南”站点。2路:取消停靠“新升新苑西出口、新升新苑北、水上乐园、世纪花园东”站点;恢复停靠“新升新苑南”站点。32路:恢复行驶广济路、北环路走向,取消停靠“接驾桥西、中市桥、桃花坞、惠济桥”站点;恢复停靠

“钱万里桥南、火车站、平门、北寺塔”站点。(王伟)

张家港出租车将进行记分考核

“出租车服务质量优劣不仅关系到乘客切身利益,更是群众关心的热点。”今年起,张家港市运管部门将加强出租汽车服务质量考核,对有瑕疵的服务行为进行严格记分,以促进出租汽车驾驶员提高服务水平。

近日,该市运管部门收到一起乘客投诉,反映出租车驾驶员未经其同意招揽其他乘客。经调查,被投诉出租车驾驶员在营运过程中存在未按规定使用计价器,以及未经乘客同意招揽他人同乘等两项违规行为。张家港市运管部门对该驾驶员



交通

处以记10分、作书面检查的处罚,对车属出租公司给予了500元经济处罚。同时,该市运管部门还将对出租汽车驾驶员实施记分考核,对出租车企业实施质量信誉考核,开展明察暗访加强行业监管,在充分发挥出租汽车GPS调度中心监督、服务等功功能基础上,努力推进运政管理科技进步,以科技的进步促进行业管理水平的提升;并督促出租汽车公司加强驾驶员的日常管理,定期开展教育以提高驾驶员职业道德水平和服务水平。(王伟 沙龚)

园区文化馆本月有三场公益讲座

1月17日下午2点,由中国保健协会高级营养师钱科宇主讲《如何走出保健的误区》。

艺术类讲座本月共安排两场。1月30日下午3:15,美国环球华人弦乐爱好者协会会员、小提琴名师李晓龙将对小提琴爱好者进行现场指导。

1月31日下午,古琴演奏家茅毅弟子吴梅芳现场演奏古琴名曲,介绍古琴艺术在中国的发展及其在修身养性方面的特质。(王玲玲)



房产

2010年苏州契税政策重新调整

昨天,记者从苏州财政部门获悉,根据省政府办公厅《关于促进房地产市场健康发展的意见》和江苏省住房和城乡建设厅等八部门《关于促进房地产市场平稳健康发展的指导意见》文件精神,苏州市对契税政策进行了重新调整:一是个人购买自住和改善型普通商品住房,执行1%的适用税率;二是其余房地产权属转移契税,执行3%的适用税率。以上关于契税的适用税率自2010年1月1日起执行。(陈泓江)

苏州设6个研究生考试点,今年不得提前交卷

昨天,记者从苏州市招生办公室了解到,2010年全国硕士研究生招生统一入学考试将于1月9日-10日两个双休日举行,苏州市共设立6个考点,有6318名考生参加考试。

同往年一样,苏州6个考点均设置在市区内,分别是苏州卫生职业技术学院(书院巷

20号)、江苏省第十中学校(南校区,相王弄78号)、苏州市田家炳实验中学高中部(新市路220号)、苏州市田家炳实验中学初中部(解放东路88号)、苏州市胥江实验学校(劳动路1105号)和苏州市草桥实验中学(干将西路88号)。

苏州市招办提醒各位考生,考生须凭准考证、居民身份证进入考场,严禁携带任何无线通讯

工具(如手机、小灵通等)或有存储、编程、查询功能的电子产品以及涂改液、修正带等物品进入考场。另外,考生进入考场须接受金属探测器的检测,请给予配合。

考试时间为上午8:30-11:30,下午2:00-5:00,考前20分钟(第一科为30分钟)进入考场,开考15分钟后禁止迟到考生进入考点。与往年不同,今年考试时间结束前



教育

不得提前交卷。招办工作人员建议考生提前熟悉考点位置,并留有足够的交通时间,以免延误进场时间而影响考试。因考生车辆不允许进入考点,请尽量不要开车前往。(李胜华)